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1.3 mstpaaunmaanuseasshluumiien

o lunsdlingiimsndeniidhoanuiseasi ap wuh

ao = w — v(t) — v(0) = agt

x(t) — x(0) = v(0)t + %[v(t) —v(0)]t = v(0)t + %aot2

— v2(t) — v3(0) = 2ap[x(t) — x(0)]

v(t)

a0

VO)v(0) [(v(®)-v(0)]t/2

v(0)

v(0)t
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o N3OIMBYIN 1 F0EUATHLAUNNNYAT MBTATIIIANT
Wouanluldna 10s snoudfianud 15 m/s nouadaui
uandoanuaila?
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o N3OIMBYIN 1 F0EUATHLAUNNNYAT MBTATIIIANT
Wouanluldna 10s snoudfianud 15 m/s nouadaui
uandoanuaila?

v(0) =0,t = 10s, v(10s) = 15m/s

1
— v(10) — v(0) =15 = ag x 10 — ap = 1% =15m/s?
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o NIAFNBEN 2 TDIUATUURITHULAUNINNYATY FI8ANNLT
ae 2m/s2? Wananlu/ldszogma 100m sosudaeiianus,
whla?
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o NIAFNBEN 2 TDIUATUURITHULAUNINNYATY FI8ANNLT
ae 2m/s2? Wananlu/ldszogma 100m sosudaeiianus,
whla?

v(0) = 0,a0 = 2m/s?, x((t) — x(0) = 100m

—v?—0=2x100=200 — v =200 = +14.1m/s
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WWMNMIITABY1NABDLTLDY ammuﬁmqﬂﬁﬂmswmq 100m
anunlumsisanesaswd dauila?
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o NILINBYN 3 TNUUAAUNTILAUNIAIIANNTY 25m /s
WWMNMIITABY1NABDLTLDY ammuﬁmqﬂﬁﬂmswmq 100m
anunlumsisanesaswd dauila?

v(0) =25m/s, v(t) = 0m/s, x(t) — x(0) = 100m

2
0—(25)% = ag x 100 — ap = —% — —6.25m/s>
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o NILINBYN 3 TNUUAAUNTILAUNIAIIANNTY 25m /s
WWMNMIITABY1NABDLTLDY ammuﬁmqﬂﬁﬂmswmq 100m
anunlumsisanesaswd dauila?

v(0) =25m/s, v(t) = 0m/s, x(t) — x(0) = 100m

2
0—(25)% = ag x 100 — ap = —% — —6.25m/s>
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WToANNUUN M lHaNNISNanay Feagtiondesiy usai e
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o MInndassluumifg (free fall) moldanulinareeaslan
g = 10m/s? luumids
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agandanuluszaznawila? (Waausedimuanneima)
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o NIWMBEN 1 gnUBa ANNNUYATNNTLAUANNGY 20 m
agandanuluszaznawila? (Waausedimuanneima)

vy (0) = 0,y(0) = 20m, y(t) = Om

1
0—2020—510t2—>t2:4, t=2s
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o NIWMBEN 1 gnUBa ANNNUYATNNTLAUANNGY 20 m
agandanuluszaznawila? (Waausedimuanneima)

vy (0) = 0,y(0) = 20m, y(t) = Om

1
0—2020—510t2—>t2:4, t=2s

ddy dy v 3 1
@ NNNIHI ﬁﬂﬂﬂﬂqg(ﬂﬂﬂigﬂﬂw%ﬂﬁﬂﬂ'ﬂﬂlﬁﬁﬂ%?iﬂ?
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o NIWMBEN 1 gnUBa ANNNUYATNNTLAUANNGY 20 m
agandanuluszaznawila? (Waausedimuanneima)

vy (0) = 0,y(0) = 20m, y(t) = Om

1
0—2020—510t2—>t2:4, t=2s

ddy dy v 3 1
@ NNNIHI ﬁﬂﬂﬂﬂqg(ﬂﬂﬂigﬂﬂw%ﬂﬁﬂﬂ'ﬂﬂlﬁﬁﬂ%?iﬂ?

LT}

v (2) —0=—10 x 2 = —20m/s
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o N3nidhate 2 gnuaagnluunniiu amasviinhlldsses
geaanihiu 30m nsdiiignuaagnloudmuanuiiiennhla?

90N J9UABL, i 0 U5T98 1 Matadeuit



o Nynidhat 2 gnuaagnlounniiu auasstinllldsses
geaanihiu 30m nsdiiignuaagnloudmuanuiiiennhla?

y(0) =0, y(t) = 30m, v, (t) =0m/s

0— v2(0) = —2 x 10 x (30 — 0) = —600
— v, (0) = V600 = 24.49m/s
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o Nynidhat 2 gnuaagnlounniiu auasstinllldsses
geaanihiu 30m nsdiiignuaagnloudmuanuiiiennhla?

y(0) =0, y(t) = 30m, v, (t) =0m/s
0— v2(0) = —2 x 10 x (30 — 0) = —600

— v,(0) = V600 = 24.49m/s

o szuznMgnUaasy U INA AEUANTINIHY
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o Nynidhat 2 gnuaagnlounniiu auasstinllldsses
geaanihiu 30m nsdiiignuaagnloudmuanuiiiennhla?

y(0) =0, y(t) = 30m, v, (t) =0m/s
0— v2(0) = —2 x 10 x (30 — 0) = —600

— v,(0) = V600 = 24.49m/s

o szuznMgnUaasy U INA AEUANTINIHY
0 —24.49 = —10t,, — t,p = 2.45s

tdown = tup — ttot = 2x245=49s
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X=(x,y), V=_(vx,vy), a=(ax,ay)

4 d Do ao &
o ANMINMIAFBUNMYANNINANG 3y = (a0x, 20y ) NN

x(t) — x(0) = v (0)t + %aOth

(£) = (0) = oet, V(1) = V3(0) = 2anx(x(t) — x(0))
V() = (0) = % (0)¢ + 5,1

vy (t) = vy (0) = aoyt, vy(t) — v (0) = 2a0,(y(t) — ¥(0))
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° m‘smaaumﬂm uuizmﬂuumm (projectile)
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o ANNIINIAINIARIUN Ad 7= (0, —g) Wa g = 10m/s?
= v 1 .
Aeanulinannedan (Earth gravity)
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o ANMTIDIA 7(0) = (v (0), v, (0)) = (vp cos b, vosin6) = v

x(t) — x(0) = vx(0)t, vi(t) — v(0)=0
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o ANMTIDIA 7(0) = (v (0), v, (0)) = (vp cos b, vosin6) = v

x(t) — x(0) = vx(0)t, vi(t) — v(0)=0

Sldufugimnlumanas
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o ANMTIDIA 7(0) = (v (0), v, (0)) = (vp cos b, vosin6) = v

x(t) — x(0) = vx(0)t, vi(t) — v(0)=0

Sldufugimnlumanas
[ ¢ « daayy o«
o LNANWOIIEIMIAAIUTINIAY Aossosgaga uazszeslnaga
2
Vy0 1V 2vox Voy

tmax = —— — Ymax — Y0 = ==, Xmax — X0 =
g 2 g g
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o nstishat 1 gnusagnduiluiilds mnaaseda
(x0 = 0, yp = 0) MIANNIITNAU | = (10,15)m/s
seuzgean uasssganiiulnagauesgnuea nuwhla?
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A o ' a [<f aa)y v v a

o nstishat 1 gnusagnduiluiilds mnaaseda
(x0 = 0, yp = 0) MIANNIITNAU | = (10,15)m/s
seuzgean uasssganiiulnagauesgnuea nuwhla?

1152

vox = 10m/s, voy = 15m/s, = Ymax = 510 = 11.25m

2x10x 15
XmaX:T:?)Ofn
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A o ' a [<f aa)y v v a

o nstishat 1 gnusagnduiluiilds mnaaseda
(x0 = 0, yp = 0) MIANNIITNAU | = (10,15)m/s
seuzgean uasssganiiulnagauesgnuea nuwhla?

1152
vox = 10m/s, voy = 15m/s, = Ymax = 510 = 11.25m
2x10x 15
Xmax — T = 30m

° 5383Laa1ﬁgnuaaaaﬂummﬂmuwiﬂm?
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A o ' a [<f aa)y v v a

o nstishat 1 gnusagnduiluiilds mnaaseda
(x0 = 0, yp = 0) MIANNIITNAU | = (10,15)m/s
seuzgean uasssganiiulnagauesgnuea nuwhla?

1152
vox = 10m/s, voy = 15m/s, = Ymax = 510 = 11.25m
2x10x 15
Xmax — T =30m
o 5383L’Ja’lﬁQﬂﬂ@ﬂﬁﬂﬂi%@?ﬂ?ﬂ%TﬂLﬁﬂﬂ?
2x 15
At = Dty = o> — 35

10
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o MINYUMIYINTITUTINNAW g WUN

w(t) — w(0) = aot, B(t) — 0(0) = w(0)t + %aotQ

w3 (t) — w?(0) = 2a(A(t) — 6(0)) = 2a0A0(t)
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o MINYUMIYINTITUTINNAW g WUN

w(t) — w(0) = aot, B(t) — 0(0) = w(0)t + %aotQ

w3 (t) — w?(0) = 2a(A(t) — 6(0)) = 2a0A0(t)

o NIAIMBLIN 1 ADITNUNUNNUYAUN IUTATUTUBINN
ap = 7 rad/s? deasuyuiiosariiidamunle
o .
ionawhuly 10s
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o MINYUMIYINTITUTINNAW g WUN

w(t) — w(0) = aot, B(t) — 0(0) = w(0)t + %aotQ

w3 (t) — w?(0) = 2a(A(t) — 6(0)) = 2a0A0(t)

o NIAIMBLIN 1 ADITNUNUNNUYAUN IUTATUTUBINN
ap = 7 rad/s? deasuyuiiosariiidamunle
o .
ionawhuly 10s

w(0) =0,a9 = 7 rad/s*, t = 10s

107 rad/s

w(t) =3.14 x 10 = 107 rad/s Srrad cycle

=5 cycle/s
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o MINYUMIYINTITUTINNAW g WUN

w(t) — w(0) = aot, B(t) — 0(0) = w(0)t + %aotQ

w3 (t) — w?(0) = 2a(A(t) — 6(0)) = 2a0A0(t)

o NIAIMBLIN 1 ADITNUNUNNUYAUN IUTATUTUBINN
ap = 7 rad/s? deasuyuiiosariiidamunle
o .
ionawhuly 10s

w(0) =0,a9 = 7 rad/s*, t = 10s

107 rad/s
t) =3.14 x 10 = 107 rad/s = —— 1> = 5 cycl
w(t) =3.14 x 10 = 107 rad/s Srrad jcycle 5 cycle/s
2(t)  100pi? d
Ao =" (t) = 00p1 = 507 rad 507 rad/s = 25 cycles

2ap 27 T or rad /cycle
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A o ' v v o =3 s Q‘ ¥
o NIUAIDYN 2 AONYUMYITATUTNBINNSNGU 407 rad /s
wdgnuheldugaaedaiiton wuhdenganyuld
wdannuynlil 200cycles Samuihudaunasdaiisvhla?
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A o ' v v o =3 s Q‘ ¥
o NIUAIDYN 2 AONYUMYITATUTNBINNSNGU 407 rad /s
wdgnuheldugaaedaiiton wuhdenganyuld
wdannuynlil 200cycles Samuihudaunasdaiisvhla?

w(0) = 407 rad/s, AO =200 cycles = 200 x 27 = 4007 rad

~w2(0) 160072
= = — = —2
0= 5N 8007 m rad/s
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A o ' v v o =3 s Q‘ ¥
o NIUAIDYN 2 AONYUMYITATUTNBINNSNGU 407 rad /s
wdgnuheldugaaedaiiton wuhdenganyuld
wdannuynlil 200cycles Samuihudaunasdaiisvhla?

w(0) = 407 rad/s, AO =200 cycles = 200 x 27 = 4007 rad

~w2(0) 160072
= = — = —2
0= 5N 8007 m rad/s

—w(0) 407

= :1
200 2xa2n 108

0—w(0) =200t = t =

gan souaau, land 0 U539 1 Matadeuit



